





Дню шахтера — достойную встречу

8-месячный план — досрочно

Готовясь ко Дню шахтера, передовые коллективы треста «Беловуголь»...

Резервы шахты „Абашевская-1“

Большая творческая жизнь кипит в коллективе шахты «Абашевская-1».

Вую технику. Как же у нас используются высокопроизводительные механизмы?

Дал слово — выполни его

ПРОКОПЬЕВСК. (Норр. «Кузбасса»). Включаясь в социалистическое соревнование...

В одной из лав применяется способ управления кровлей при помощи укладки костров из отрезков рудничных рельс.

Весьма эффективна работа комбайна инженеров Стажеских, который начали испытывать на шахте около двух месяцев назад.

Гастроли в Кузбассе Уральского государственного народного хора

Недавно в Москве с огромным успехом прошли гастроли Уральского государственного народного хора.



Коллективы художественной самодеятельности заводов и шахт г. Сталинка готовятся к всесоюзному смотру.

Коллективы художественной самодеятельности готовятся к всесоюзному смотру

В нашей стране невиданным размахом приобрела художественная самодеятельность.

В отдельных клубах за последнее время уменьшилось число кружковцев.

Горняки шахты «Зиминка» успешно ведут борьбу за то, чтобы ко Дню шахтера выдать пять эшелонов сверхпланового угля.

Инженер Аверьянов предложил способ управления кровлей при помощи укладки деревянных туб в тостых чурках.

С каждым годом меняется облик Рудничного района областного центра Кузбасса.

НОВОСТРОЙКИ В РУДНИЧНОМ РАЙОНЕ

С каждым годом меняется облик Рудничного района областного центра Кузбасса.

Отрадным событием является исполнение на клубной сцене произведений местных авторов.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях смотр коллективов художественной самодеятельности будет проводиться в сентябре-ноябре.

Завершено задание пятилетки

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ. (Норр. «Кузбасса»). Коллектив центральных механических мастерских треста «Ленинуголь»...

Основную роль в дальнейшем повышении производительности труда должно сыграть освоение механизмов, которыми мы больше и больше оснащаем нашу шахту.

Успех в достижении запланированной производительности будет достигнут, главным образом, за счет внедрения и освоения новых механизмов.

ОБРАЗОВЫЕ МАГАЗИНЫ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ

В районных центрах Барзас и Трудармейская строятся типовые здания под образовательные магазины потребительской кооперации.

Также правления клубов и профсоюзные комитеты, как на Кемеровской ГРЭС, недооценивают важности организационной работы в кружках самодеятельности.

Нельзя забывать и о развитии самих кружков самодеятельности и отдельных исполнителей не только в области, но и в отдаленных районах страны.

Мы не допустим войны!

Изумрудно-зеленые равнины. Перелески, болотца, заросшие камышом и осокой. Свежий и влажный ветер бьет в открытые окна вагона.

Белой ночью мы вышли на улицы города и сразу были охвачены его невыразимым очарованием.

И я полился. — сообщил старик. — Я тоже полагаю: никто не имеет права нарушать красоту на земле.

Ским Возвращением, сказал: простые люди мира не допустят, чтобы великие творения, созданные их трудом и разумом, были превращены в развалины проклятыми атомными бомбами.

Экзамены начались!

Оживленно в помещении Кемеровского дошкольного педагогического училища. Здесь начались приемные экзамены.

ны В. М. Дарев и Р. Г. Ефимов окончили на отлично среднюю школу в 1942 году. Сейчас они решили продолжить свое образование и поступили на физико-математическое отделение учительского института.

